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1- (2,0) Calcule a convolugao entre z[n] = u[n — 20] — u[n — 30] e hn] = u[n] — u[n — 10]. Explicite
todos os célculos e especifique a seqiiéncia resultante para todos os valores de n.

(14+t/7)cos(2nt/T); —T<t<O
2- Considere o sinal: z(t) = ¢ (1 —t/7)cos(2nt/T); 0<t<T

0; c.c
Considere 7 > 0; T >0; eT>>T.
a) (0,5) Esboce z(t).
b) (2,0) Calcule a transformada de Fourier de z(t).

3- Considere um sinal z(t) cuja transformada de Fourier X (w) é dada por:
X(w) =2mjSa(wT/4)sen(wT /4)

a) (2,0) Calcule o sinal z(t).
b) (0,5) Esboce o sinal x(t).

¢) (0,5) Usando a expressao da transformada de Fourier, calcule a area sob z(t).

4- Considere o sinal z(t) = Acos(20007t). Suponha que z(t) foi amostrado a uma taxa de
1500 amostras/s. Em seguida, as amostras foram filtradas por um filtro passa-baixas ideal analé-
gico com freqiiéncia de corte w, = 15007 e ganho unitario.

a) (1,0) Esboce o espectro das amostras.
b) (0,5) Esboce o espectro do sinal na saida do filtro.

¢) (1,0) Calcule a anti-transformada do espectro do item b).




